



Verslag

Datum: 28 oktober 2024

Tijd: 15.00 tot uiterlijk 17.00 uur

Locatie : Drenthehof, dorpsstraat 1a, Orvelte

AGENDA

1. Opening 2. Vaststellen agenda 3. Mededelingen/ ingekomen stukken *Geen*

4. FINANCIËN

4.a – Status jaarcijfers 2023

Statuten zijn verstuurd naar de belastingdienst. Belastingplicht voor de VPB dreigt nog steeds, terwijl hier volgens ons beslist geen sprake van is. Saba Noord is hiermee bezig.

4.b – Voorbereiding begroting 2025

Jan en Anton hebben de huidige begroting ten opzichte van de resultaten doorgesproken als voorbereiding op de begroting van 2025. Komende tijd gaat Anton aan de slag met de vertaling naar volgend jaar. Voor de parkeerinstallatie zullen afschrijvings- en reserveringskosten opgenomen gaan worden. In de volgende vergadering willen we de concept begroting doorspreken, dan heeft Anton deze ook aan de adviesraad voor kunnen leggen.

5. BESTUUR

5.a – Statuten/ huishoudelijk reglement wijziging

Bestuur stelt deze nu vast, gelet op het positieve advies van de adviesraad. Jan stuurt de definitieve versie naar Marc die zal dan zorgdragen voor doorgeleiding naar de notaris.

5.b – Toekomstvisie

We stellen de datum van 18 december vast voor de expert bijeenkomst. Marc is aanwezig voor een welkomstwoord, de rest van het bestuur sluit aan bij de lunch. Anton stuurt nog een concept-programma toe.

5.c – Concept Beleidsplan 2025

Zit in de inspraakronde. Volgende week woensdag van 16-20 uur is een inloopbijeenkomst georganiseerd. Er zijn al diverse aanmeldingen voor. Daarna komt het beleidsplan voor besluitvorming naar het bestuur.

6. OVERIGE ONDERWERPEN

6.a – Nabespreking overleg bestuur Marketing MD

Voorzitter doet kort verslag van het bestuurlijk overleg met de Stichting Marketing en

Promotie Midden-Drenthe. Het was goed om verdiepend kennis te maken en te delen hoe de beide stichtingen zich tot elkaar verhouden. Vervolgafspraken is om jaarlijks dit overleg te organiseren.

7. 7.a - Actiepunten en besluitenlijst

7.b - *Besluiten en verslag vaststellen*

Adviesraad: 12 november Marc en 10 december Mirjam aanwezig. Anton maakt een voorstel vergaderschema voor bestuur en adviesraad voor 2025

8. Rondvraag/ w.v.t.t.k.

Anton heeft contact gehad met gemeente Midden-Drenthe over verantwoording van de subsidie. Jan vraagt nog naar overige subsidiemogelijkheden. Dit is afhankelijk van hoe we onze plannen concreet kunnen maken en partijen hierop aan kunnen schrijven. Anton maakt overzicht van mogelijkheden.

De domeinnaam Orvelte.nl op naam van de Stichting, is nog gesprek over, Anton koppelt terug.

Er is nog budget voor het aanpassen van de bebording, Anton kijkt of hij dit in gang kan zetten.

9. Sluiting

Onderwerp actiepunt	datum	Door
Vaste overloopveld parkeren	12/7	Anton
Mast telefonie (draagvlak gemeente/HDL/provincie)	12/7	Mark
Verzoek tot vaststelling subsidie provincie uiterlijk 1/4/2025	17/9	Anton

Concept plan melkfabriek delen in bestuur	17/9	Marc
Jaarrekeningproces aandringen op versnelling bij accountant	17/9	Anton
Verkenning subsidieaanvraag Faro/fietsparkeerplaatsen	17/9	Anton
Vergaderschema maken bestuur (inclusief bestuurlijke overleggen HDL en St.PMMD) en adviesraad 2025	28/10	Anton
Concept begroting opstellen	28/10	Anton
Statuten/Huishoudelijk reglement naar notaris	28/10	Marc
18 december expertmeeting, Anton maakt concept programma	28/10	Anton
Subsidieplan en -overzicht van mogelijkheden	28/10	Anton
Domeinnaam Orvelte.nl op naam van Stichting zetten	28/10	Anton
Bebordingsplan in gang zetten	28/10	Anton